C‘ ClFARELL') Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata

35 Tubo prolunga 1995-06-08

Pagina 1/2




B CIFARELLI)

Disegno tavola

Tavola |Descrizione Aggiornata
35 Tubo prolunga 1995-06-08
Pos Codice Qta Descrizione Note
1 5200800 2 Vite TC M5 x 45 Z.
2 6200400 4 Rondella piana D. 5 x 15 x 1,5 zincata
3 8606000 2 Supporto viti imp. D.28
4 8605900 1 Impugnatura D.28
5 4500200 2 Dado alto M5
6 9907700 1 Tubo albero trasm. con cusc. C3 Per modelli / For models C3lI
6 9909200 1 Tubo albero trasm. con cusc. C2 Per modelli / For models C2I
7 8600501 1 Albero di trasmissione C3-C3I Per modelli / For models C3lI
7 8604500 1 Albero di trasmissione C2-C2I Per modelli / For models C2I
8 9907000 1 Impugnatura C3I con leva gas
9 8905200 1 Pulsante scorrevole massa
10 9906800 1 Corpo porta cont. stop C3lI Per modelli / For models C3lI
10 9909300 1 Corpo porta cont. stop C2I Per modelli / For models C2I
11 8904900 1 Manopola
12 8905000 1 Boccola guida fili e blocc. fless.
13 0100400 1 Dado esagonale speciale M5
14 6000200 1 Rondella piana D. 5,3 zincata
15 5000200 1 Vite TCEI M5 x 25
16 8606800 1 Filo gas con guaina C3l per molla  *A* Per modelli / For models C3lI
16 8604700 1 Filo gas con guaina C2I *A* Per modelli / For models C2I
17 2203100 1 Molla di compensazione [2203101]
999 9909600 1 Gruppo impugnatura D.28 Pos. 1>5
999 9906900 1 Impugnatura con stop C2I cpl Pos. 8>16
999 9905500 1 Impugnatura con stop C3l cpl Pos. 8>16

Pagina 2/2




